
  

 

Tisková zpráva 
V Praze dne 12. dubna 2021 

Pryč ze židle, středoškoláci! 
Začíná virtuální běžecký souboj o sto tisíc korun 

Finanční dar sto tisíc korun získá střední škola, která zvítězí ve zcela novém virtuálním projektu „Pryč 
ze židle”. Ten dnes spouští organizační tým RunCzech: „Jednoduše chceme rozběhat a motivovat 
mladou generaci,” vysvětlují svůj nápad pořadatelé. 

Současná pandemie zásadně ovlivnila životy studentů, jejich rodičů i učitelů. Ubylo sociálních kontaktů, 
zcela běžným se stalo online prostředí, distanční výuka se odehrává u počítače. Proto organizátoři 
nabízejí projekt, který spojí převážně středoškoláky v cestě za společným cílem a podpoří jejich aktivní, 
zdravý životní styl. Projekt by měl motivovat studenty, ale i učitele nebo rodinné příslušníky, aby 
jednoduše vstali ze židle a šli běhat.  

„Neklademe si za cíl perfektní výkony,” říká ředitel závodu Carlo Capalbo: „Jde nám opravdu hlavně o 
společné sdílení pohybu o podporu studentů, kteří chtějí pro svoji školu co nejvíce kilometrů, protože 
každý kilometr se počítá a nám záleží na zdravé budoucnosti mladé generace.”  

Společně s týmem RunCzech mládež dlouhodobě podporuje také Zastoupení Evropské komise 
v České republice. „Koronavirová krize ukázala, jak moc je sport a pobyt venku důležitý pro imunitu, 
celkový zdravotní stav, a tedy pro život. I proto Evropská komise sport podporuje. Cílem je inspirovat 
mladé k pohybu a zároveň ukázat pozitivní příklady, které jim pomůžou vyhnout se obezitě, alkoholu 
nebo třeba kouření cigaret,“ vysvětluje Dana Kovaříková, vedoucí Zastoupení Evropské komise v 
České republice. 

Unikátní soutěž středních škol startuje dnešním dnem a potrvá do 25. června.  

Díky virtuálnímu konceptu neexistuje žádný časový ani distanční limit. Běžci mohou závodit opravdu 
kdykoliv a kdekoliv. Pro všechny účastníky je registrace zcela zdarma. Pořadatelé chtějí hlavně 
motivovat studenty, učitele a rodinné příslušníky k tomu, aby sdíleli společnou aktivitu mimo výuku, 
navzájem se při běžeckých výkonech povzbuzovali a podpořili jak své zdraví, tak i svoji školu. 

Princip soutěže je jednoduchý. Dnešním dnem se na webových stránkách RunCzech.com otevírají 
registrace, a každé zaregistrované střední škole budou počítány uběhnuté kilometry všech účastníků.  

Zaregistrovaným školám bude od RunCzechu předem přidělen unikátní registrační kód.  

RunCzech bude na svých stránkách průběžně zveřejňovat a aktualizovat výsledky a pořadí zapojených 
středních škol. Účastníci se mohou zapojit i do speciálních motivačních výzev od partnerů RunCzech.  

Vítězem závodu se stane škola, která dosáhne nejvyššího součtu uběhnutých kilometrů, a ta získá 
finanční dar v hodnotě sto tisíc korun, sloužící k vylepšení školního sportovního zázemí. 

Těšíme se na skvělé výkony a pevně doufáme, že společně zvedneme ze židle co nejvíce studentů i 
ostatních běžců! 



  

 

 
Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 

 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku 

a v Číně. 

 Prague International Marathon spol. s.r.o. („PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 

světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. 

V roce 2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu 

každého. 

 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 

 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm 

světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 

 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 

 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 
 
 
Kontakt 
 
V případě zájmu o bližší informace kontaktujte: 
 
Michaela Šimeček 
PR & Media 
 
mob: +420 737 386 274 
e-mail: pr@pim.cz 

 
 

https://us12.admin.mailchimp.com/campaigns/pr@pim.cz

